

признавая также политическую волю, которая воодушевляет их на урегулирование своих разногласий путем диалога, переговоров, на основе уважения законных интересов всех государств, принятия обязательств, которые должны добросовестно выполняться посредством поддающихся проверке мероприятий, направленных на достижение мира, демократии, безопасности, сотрудничества и уважения прав человека,

с удовлетворением отмечая создание в Каракасе 22 августа 1987 года Международной комиссии по контролю и продолжению действий, предусмотренной в соглашении, достигнутом правительствами центральноамериканских стран, в состав которой, помимо них, входят страны Контадорской группы и ее Группы поддержки, а также генеральные секретари Организации Объединенных Наций и Организации американских государств,

будучи глубоко озабочена необходимостью улучшения условий жизни народов Центральной Америки,

1. *высоко оценивает* волю президентов центральноамериканских стран к миру, выразившуюся в подписании 7 августа 1987 года в городе Гватемала соглашения «Пути установления прочного и стабильного мира в Центральной Америке»³;

2. *заявляет* о самой решительной поддержке этого соглашения;

3. *призывает* президентов продолжать свои усилия по достижению прочного и стабильного мира в Центральной Америке и просит международное сообщество оказывать им полную поддержку;

4. *с удовлетворением отмечает* принятие Генеральным секретарем приглашения центральноамериканских стран войти в состав Международной комиссии по контролю и продолжению действий и признает важность инициативы, выдвинутой им совместно с генеральным секретарем Организации американских государств 18 ноября 1986 года;

5. *просит* Генерального секретаря оказывать правительствам центральноамериканских стран самую широкую поддержку в их усилиях по достижению мира, особенно путем оказания помощи, которая может от него потребоваться для эффективного функционирования механизмов, предусмотренных в Гватемальском соглашении для проверки и контроля принятых обязательств;

6. *настоятельно призывает* международное сообщество расширить техническую, экономическую и финансовую помощь центральноамериканским странам и просит Генерального секретаря способствовать принятию специального плана сотрудничества для Центральной Америки;

7. *просит* Генерального секретаря информировать Генеральную Ассамблею о ходе осуществления настоящей резолюции;

8. *постановляет* включить в предварительную повестку дня своей сорок третьей сессии пункт, озаглавленный «Положение в Центральной Америке: угроза международному миру и безопасности и мирные инициативы».

*28-е пленарное заседание,
7 октября 1987 года*

42/2. Полномочия представителей на сорок второй сессии Генеральной Ассамблеи

А

Генеральная Ассамблея

утверждает первый доклад Комитета по проверке полномочий⁴.

*36-е пленарное заседание,
13 октября 1987 года*

В

Генеральная Ассамблея

утверждает второй доклад Комитета по проверке полномочий⁵.

*96-е пленарное заседание,
11 декабря 1987 года*

42/3. Положение в Кампучии

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 34/22 от 14 ноября 1979 года, 35/6 от 22 октября 1980 года, 36/5 от 21 октября 1981 года, 37/6 от 28 октября 1982 года, 38/3 от 27 октября 1983 года, 39/5 от 30 октября 1984 года, 40/7 от 5 ноября 1985 года и 41/6 от 21 октября 1986 года,

ссылаясь далее на Декларацию о Кампучии⁶ и резолюцию 1 (I)⁷, принятые Международной конференцией по Кампучии, которые обеспечивают основу для переговоров в целях достижения всеобъемлющего политического урегулирования кампучийской проблемы,

принимая к сведению доклад Генерального секретаря об осуществлении резолюции 41/6 Генеральной Ассамблеи⁸,

⁴ A/42/630.

⁵ A/42/630/Add.1.

⁶ Доклад Международной конференции по Кампучии, Нью-Йорк, 13–17 июля 1981 года (издание Организации Объединенных Наций, в продаже под № R.81.1.20), приложение I.

⁷ Там же, приложение II.

⁸ A/42/608.